



## Львівський форум кримінальної юстиції об'єднає науковців та практиків задля пошуку нових ідей

**Л**ьвівський форум кримінальної юстиції об'єднав українських науковців, практиків та міжнародних партнерів, яким не байдужа тема реформування кримінального законодавства. Захід тривав впродовж двох днів.

Цьогоріч організатори форуму запропонували для обговорення вкрай важливу та актуальну тему: досягнення та втрати у сфері кримінальної юстиції за 30 років розбудови Української державності.

Організували захід – Координатор проектів ОБСЄ в Україні, громадська організація «Львівський форум кримінальної юстиції», Служба безпеки України та Львівський державний



університет внутрішніх справ.

– Ми зібралися, щоб обговорити основні виклики у напрямі реформування кримінальної юстиції. Така ініціатива є гарним прикладом плідної співпраці між органами державної влади, юристами та науковцями. Це особливо важливо, зважаю-

чи на те, що впродовж останніх років в Україні запровадили багато фундаментальних реформ у сфері кримінальної юстиції, – звернувся до учасників заходу Координатор проектів ОБСЄ в Україні, Посол Генрік Вілладсен.

Ректор Львівського державного університету внутріш-

ніх справ Роман Благута побажав учасникам форуму плідної та ефективної дискусії, наголосивши:

– Львівський форум кримінальної юстиції відбувається вже багато років поспіль. За цей час він став своєрідною платформою для обговорення складних питань та пошуку

шляхів їх розв'язання. Кожен такий захід є унікальним. Щоразу до форуму долучаються нові учасники, які діляться поглядами, думками, генерують цікаві ідеї. Крім цього, дуже важливо, що цей захід є відкритим для молоді.

Закінчення на стор. 4

## У ЛьвДУВС обговорили шляхи протидії незаконному обігу наркотиків

**У** Львівському державному університеті внутрішніх справ відбувся науково-практичний семінар «Проблеми протидії незаконному обігу наркотичних засобів: соціальний і правовий аспекти».

Учасниками заходу були представники Управління боротьби з наркозлочинністю у Львівській області, Управління внутрішньої безпеки ДВБ Національної поліції України, Управління превентивної діяльності поліції Львівщини, Львівської обласної клінічної психіатричної лікарні, громадської організації «Закон. Порядок. Достаток», науково-педагогічні працівники та здобувачі закладів вищої освіти.

– Тема протидії незаконному обігу наркотиків стосується не лише право-

вого чинника, а й пов'язана зі соціальним та медичним аспектами. Сьогодні ми обговоримо кожен із них та будемо спільно шукати дієві рішення, щоб запобігти цьому негативному явищу, – зазначила в своєму зверненні до учасників заходу проректорка університету Ольга Балинська.

Декан факультету № 3 Степан Гнатюк акцентував на важливості профілактики правопорушень у сфері незаконного наркообігу, зокрема, блокування телеграм-



каналів та інших онлайн-ресурсів, які використовують розповсюджені. Величезне значення має також залучення

громадськості до боротьби з графіті, що рекламують наркотики.

Закінчення на стор. 4



**Н**ещодавно на базі Львівського державного університету внутрішніх справ проходив 6-й Львівський проєкт «Психодинамічної психотерапії немовлят, дітей, підлітків та юнацтва». Навчання організувала Українська спілка психотерапевтів та Український інститут дитячо-юнацької психотерапії та психологічного консультування.

– В Україні проєкт за цією програмою започаткували понад 20 років тому в партнерстві з австрійськими фахівцями. В 1990-их роках, коли в нашій державі лише почала розвиватися сучасна психологія та психотерапія і утворювалися перші психологічні й психотерапевтичні інституції, до мене, як до психоаналітика, зверталися батьки з дітьми, які потребували фахової допомоги. Тоді спеціалістів у сфері дитячої психотерапії в Україні просто не було. Тож я передовсім почала шукати способи, щоб допомогти їм і, відповідно, намагалася знайти можливості, щоб здобути необхідні знання та практику. Саме в цей час почалася моя співпраця з австрійською асоціацією психотерапевтів. Мені запропонували стажування в Австрії і надали грант на навчання в Австрійському Інституті дитячої та юнацької психотерапії, – розповідає супервізор із напрямку дитячої психотерапії, професор кафедри практичної психології ЛьвДУВС, дійсний член Європейської спілки психотерапевтів, Австрійської спілки дитячо-юнацької психотерапії, Голова Українського інституту дитячо-юнацької психотерапії та психологічного консультування, керівник секції дитячо-юнацької психотерапії Української спілки психотерапевтів Галина Католик. – Завершивши навчання, мені вдалося укласти угоду, яка передбачала приїзд австрійських фахівців до України і започаткування підготовки спеціалістів із дитячої психотерапії. Наше завдання полягало в поширенні цієї практики по всій території країни.

Вже в 2000 році австрійські психотерапевти в межах 2-го Трускавецького психотерапевтичного проєкту розпочали навчання українських психологів, лікарів-психіатрів, представників інших гуманітарних сфер за

напрямом «Інтрапсихічна та інтерперсональна психотерапія дітей, підлітків та юнацтва». Наступні проєкти провадили по всій Україні вже наші психотерапевти та супервізори (які здобули знання у австрійських колег та виконали кваліфікаційні вимоги щодо статусу навчаючих психотерапевтів). За цей

повинні мати вже базові знання, – зазначила пані Галина.

Варто наголосити, що впродовж двадцяти років програму постійно вдосконалюють, адаптуючи до наших реалій.

– Ця програма – дуже динамічна, постійно інтегрує нові форми навчання, відповідно до запитів, адже дитячі розлади також зазнають змін. Загалом програма розрахована на п'ять років, упродовж яких відбувається 21 семінар. А поміж тим учасники виконують практичні завдання.

**ГАЛИНА КАТОЛИК:**

## «Ми працюємо над проблематикою державного рівня»

час вдалося реалізувати 20 проєктів, охопивши Львів, Київ, Одесу та Дніпро.

– Це тисячі годин теорії, практики, супервізорства, психіатричної пропедевтики. Ще два роки тому, із дозволу керівництва ЛьвДУВС, ми мали на меті започаткувати проєкт на теренах університету. Та через карантинні обмеження мусили відтермінувати проєкт дотепер. Ця програма спрямована на підвищення кваліфікації, тож слухачі

Слід зазначити, що в проєкт входить програма з дитячої психіатричної пропедевтики, тому однією з вимог є знання основ генетики, спадкових захворювань, педіатричної пропедевтики, специфічних знань щодо розладів психіатричного спектру, характерних лише для дітей та вміння їх діагностувати. Тобто слухачі мають добре знати дитячу психіатрію та педіатрію. Це насправді великий об'єм знань, –

знає теорії, та повинні мати також представлення випадку із практики, який успішно завершився.

– Насправді попит на таких фахівців – надзвичайно великий. На жаль, дитячі розлади збільшуються з геометричною прогресією. Це пов'язано і зі швидкістю життя, і з тими подіями, які відбуваються довкола нас, і з величезною зайнятістю батьків, зменшенням комунікації та конфліктами в сім'ях,

надмірним користуванням гаджетами, інформацією, яку діти отримують не на рівні свого психічного та особистісного розвитку, та й шкільна програма не відповідає віковому рівню учнів... Тобто це ті чинники, якими мала би займатися держава. Всього передбачити неможливо, тому треба реагувати якнайшвидше і саме фахівці, яких готуємо в межах проєкту «Психодинамічної психотерапії немовлят, дітей, підлітків та юнацтва» мали би суттєво вплинути на покращення ситуації, – підкреслила Галина Католик.



Наталія Павлишин





# У ЛьвДУВС презентували сучасні технічні засоби для розкриття резонансних злочинів

**У** Львівському державному університеті внутрішніх справ відбувся семінар, присвячений сучасним технічним та програмним рішенням у діяльності підрозділів оперативно-технічних заходів Національної поліції України. Під час події презентували технічні інновації, які правоохоронці застосовують у розкритті резонансних злочинів.

Секретами професійної майстерності з курсантами та науково-педагогічними працівниками вишу поділилися представники Департаменту оперативно-технічних заходів НПУ.

Слід зазначити, що семінар ініціював перший заступник голови Національної поліції – начальник кримінальної поліції генерал поліції третього рангу Михайло Кузнецов.

Розпочався захід із циклу лекцій, під час яких практики розповіли присутнім про сучасні технічні та програмні засоби, які використовують у своїй роботі.

– Маємо унікальну можливість поспілкуватися із представниками Департаменту

оперативно-технічних заходів Національної поліції та ознайомитися із технічними інноваціями, які вони застосовують. Попередження, розкриття та розслідування злочинів – неможливі без використання сучасних технічних рішень, – наголосив у вітальному слові ректор ЛьвДУВС полковник поліції Роман Благута.

Начальник Департаменту оперативно-технічних заходів НПУ підполковник поліції Сергій Поплавський детально розповів присутнім про можливості використання сучасних технічних засобів у роботі працівників цієї служби. Крім цього, поділився цікавими кейсами із практики. Також підкреслив, що завданням підроз-



ділу є проведення негласних слідчих (розшукових) дій та оперативно-розшукових заходів задля розкриття тяжких та особливо тяжких злочинів.

Під час семінару обговорили правове регулювання проведення негласних

слідчих (розшукових) дій, особливості виготовлення та використання несправжніх імітаційних засобів у діяльності правоохоронців. Одна з лекцій стосувалася аналітичного супроводження оперативно-службової діяльності підрозділів кримінальної поліції та органів досудового розслідування.

Учасники заходу дізналися про роботу Центру психофізіологічних досліджень та обговорили актуальні проблеми застосування поліграфа у системі Національної поліції України. Присутнім також продемонстрували, як відбувається тестування на поліграфі.

Завершився семінар презентацією сучасних технічних засобів, які використовують працівники оперативних підрозділів Національної поліції.

*За матеріалами Відділу зв'язків з громадськістю ЛьвДУВС, світлина Галини Лемішко*



## Керівник Департаменту стратегічних розслідувань розповів курсантам про особливості роботи цього підрозділу

**У** Львівському державному університеті внутрішніх справ організували низку зустрічей із представниками оперативних підрозділів Національної поліції України.

Нещодавно начальник Департаменту стратегічних розслідувань Валентин Копаєв провів лекцію для курсантів випускних курсів та науково-педагогічних працівників вишу.

Керівник ДСР наголосив, що серед основних зав-

дань цього підрозділу – виявлення, припинення та попередження незаконної діяльності суспільно небезпечних організованих груп та злочинних організацій. Також розповів про особливості роботи, організацію взаємодії та важливу роль ДОТЗ та ДОС у виконанні функцій, покладених на департамент. Крім цього, поділився професійним досвідом та звернув увагу на дієвість механізму санкцій РНБО щодо «злочинців у законі» та кримінальних авторитетів.

*Відділ зв'язків з громадськістю ЛьвДУВС, світлина Галини Лемішко*





# Львівський форум кримінальної юстиції об'єднує науковців та практиків задля пошуку нових ідей

Закінчення. Початок на стор. 1

Керівник Львівського форуму кримінальної юстиції, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України Вячеслав Навроцький, вітаючи учасників заходу, поділився ідеєю проведення конкурсу проєктів концепції реформування кримінальної юстиції.

Розпочався форум із обговорення проєкту нового Криміналь-

ного кодексу України, який зараз – на завершальному етапі підготовки. Дискусія стосувалася змін, які передбачені в Особливій частині. Учасники також поділилися міркуваннями щодо вирішення проблеми кримінальних проступків.

Після цього відбулися дебати на тему «Антикорупційний компонент кримінальної юстиції: вимога часу чи «глухий кут» на шляху до верховенства права?». Під час полеміки йшлося, зокрема,

про судову практику Вищого антикорупційного суду України, правові та процесуальні перепони протидії корупції у державі. Крім цього, обговорили особливості міжнародного розшуку та проблемні аспекти закриття кримінального провадження.

Під час наступної панельної дискусії говорили про інтереси держави в інформаційній сфері під охороною засобів кримінальної юстиції.



Цьогоріч організатори форуму запропонували учасникам долучитися до не зовсім традиційного формату обговорення, так званої «зливи ідей» на тему «Рада національної безпеки і оборони та кримінальна юстиція: паралельні прямі таки перетинаються?».

У перший день форуму також відбулась зустріч Професорського дискусійного клубу.

Другий день присвятили обговоренню конституційних меж кримінальної юстиції: погляд ззовні на внутрішні проблеми.

На завершення заходу учасники диспутували про новітні підходи до розуміння кримінальної юстиції.

ВЗГ ЛьвДУВС,  
світлина Марти Петрів

## У ЛьвДУВС обговорили шляхи протидії незаконному обігу наркотиків

Закінчення. Початок на стор. 1

Водночас, заступник керівника факультету № 2 Роман Андрусин відзначив необхідність проведення науково-практичних заходів, присвячених цій тематиці.

– Це чудова нагода не лише обмінятися досвідом, новими напрацюваннями, відкриттями, досягненнями, а й ознайомитися зі сучасними методиками розкриття злочинів, пов'язаних із незаконним обігом наркотиків.

Під час семінару йшлося про кримінально-правові та кримінологічні засоби протидії незаконному обігу наркотичних і психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів. Крім цього, учасники дискусії обговорили кримінальне процесуальне та криміналістичне



забезпечення розслідування злочинів у цій сфері. Присутні поділилися думками щодо профілактики наркоманії адміністративно-правовими засобами та міжнародно-правові аспекти протидії незаконному обігу наркотиків.

Також розглянули інформаційне забезпечення діяльності правоохоронних і правозахисних органів у цій сфері.

Відділ зв'язків з громадськістю ЛьвДУВС,  
світлина Марти Петрів

4

**ЮРИСТ**  
Львівська  
ПРАВНИЧА  
ГАЗЕТА

Засновник і видавець – Львівський державний університет внутрішніх справ.  
Газету засновано у грудні 1995 р.  
Свідоцтво про державну реєстрацію ЛВ № 667 від 1 вересня 2004 р.

Редакційна колегія:  
Василь Франчук,  
Галина Лемішко,  
Наталія Павлишин,  
Галина Шушняк.

Вартість часопису:  
на місяць – 12 грн 00 коп.  
на шість місяців – 72 грн 00 коп.  
на рік – 132 грн 00 коп.  
Оплата за приймання передплати – 16 грн 80 коп.  
Часопис виходить двічі на місяць. Передплатний індекс 91301.

Адреса редакції:  
79007, м. Львів-7, вул. Городоцька, 26.  
gazeta@lvduvs.edu.ua  
Банківські реквізити: ЛьвДУВС,  
Державна казначейська служба України,  
МФО 820172, ЄДРПОУ 08571995, р/р 31258262100729.

Набрано і зверстано у часописі «Юрист».  
Віддруковано у ТзОВ «Простір-М».  
Підписано до друку 29.09.2021 р.  
Ціна договірної. Наклад 1273.